Ito emopevo oxrjua to BIKT eival tetpdywvo pe eppadov 17 em? , oto opBoywvio tpiywvo
ABT (A = 907) n mheupd AB eivad ion pe 4 cm, v to tplywvo IKN elvon opBoywvio kat
LOOOKEMEC.

I

I
a) Na unohoyioete Tig mAeupég Tou Tpywvou TKN | kaBuwe kat to epfadov tou
B) Na urtohoyloete to epfadov tou oyrijuatoc INKTAB .

A Jaem B
Ito Suthavd oxfpa 1o ABI'A elvan napadniéypappo pe AB = V8 em kar A4 = V32 em kaLto
OPog nouw avtiotolxel otnv AB eivat v, = 8 cm.
a) Na oxedudoete ta 0n Tou.
B) No unohoyioete to epfabov Tou KoL Tnv MEPLPETPO TOU
y) Na untodoyioete to diho Odiog tou.
5) Na oxebiaoete éva ddo mapaddnAdypappo nou va éxeL to (6o epfadov e To napandvw kal
va £XEL lkpdTEpNn TEplpETpo (EENYIOTE TO OKEMTLKO o)



